
Результати опитування здобувачів освіти 
щодо якості освітнього процесу
у дистанційній формі навчання

у ВСП "Гірничий фаховий коледж КНУ"
у 2023-2024н.р.



Відповідно до графіку проведення опитувань у ВСП «Гірничий фаховий коледж

КНУ» на 2023-2024 н.р. у травні було проведено опитування здобувачів освіти щодо

якості освітнього процесу у дистанційній формі навчання у ВСП "Гірничий фаховий

коледж КНУ» у 2023-2023н.р.

Мета опитування: оцінити якість освітнього процесу у дистанційній формі

навчання у коледжі, виявити проблеми та отримати пропозиції щодо покращення

умов навчання, забезпечення ефективності та можливості реалізації індивідуальної

траєкторії навчання здобувачами освіти.

Опитування проводилося у формі анонімного анкетування із використанням

інформаційного ресурсу Google Forms.

Здобувачі освіти були проінформовані про анонімність процесу анкетування, їм

було запропоновано надати відповіді на 13 запитань щодо якості освітнього процесу

у дистанційній формі навчання у коледжі. В опитуванні взяли участь 252 здобувача

освіти коледжу.

Результати опитування наведені у вигляді діаграм.
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Чи вистачало Вам часу для опрацювання 
навчальних матеріалів і виконання домашнього 

завдання при дистанційному навчанні?
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Чи виникали у Вас труднощі із доступом до 
навчальних матеріалів, методичних 

рекомендацій при дистанційному навчанні? 

Так Ні Інколи
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Можливість повторно подивитися відеозапис лекції

Можливість завантажити матеріали лекції, презентації та інші

Можливість протестувати себе

Що Вам сподобалося при навчанні у дистанційній формі?    
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Відмінно, все зрозуміло і цікаво

Як Ви оцінюєте роботу викладацького складу в рамках 
дистанційного навчання?          
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Які форми робіт найчастіше використовують викладачі в 
електронному навчанні? 
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Технологічність процесу навчання (використання інформаційних …

Можливість поєднувати роботу з навчанням

Гнучкість навчального процесу

Які переваги електронного навчання на даний момент найбільш важливі для 
Вас?



Пропозиції із удосконалення якості навчання та викладання  у ВСП 
«Гірничий фаховий коледж КНУ»

Викладання чудове, 
все влаштовує Менше домашніх 

завдань

Групові навчальні 
проєкти

Навчання безпосередньо  
у коледжі, хоча б у 

змішаній форми
Участь студентів у 

групових і колективних 
видах роботи

Більше інтерактивних 
занять

Дотримання викладачами системи 
оцінювання знань за критеріями, які є 

у вільному доступі для студентів


